RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
GURU STANDAR PROSES PEMBELAJARAN
(SE KEMENDIKBUD No. 14 Tahun 2019)

Sekolah : SMP N 1 Atap Sungai Bertam

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris

Kelas/Semester : VIII / Ganyil

Materi Pokok . Greering Card, Memberi dan meminta informasi terkait dengan hari-hari <pecial
Pembelajaran ke - 1 (satu)

Alokasi Waktu : 2 X 40 menit

A. Kompetensi Inti

* KIl dan KI2: Menghargai dan menghayati ajaran agama yang dianutnya serta Menghargai dan
menghayati perilaku jujur, disiplin, santun, percaya diri, peduli, dan bertanggung jawab dalam
berinteraksi secara efektif sesuai dengan perkembangan anak di lingkungan, keluarga, sekolah,
masyarakat dan lingkungan alam sekitar, bangsa, negara, dan kawasan regional.

* KI3: Memahami dan menerapkan pengetahuan faktual, konseptual, prosedural, dan metakognitif pada
tingkat teknis dan spesifik sederhana berdasarkan rasa ingin tahunya tentang ilmu pengetahuan,
teknologi, seni, budaya dengan wawasan kemanusiaan, kebangsaan, dan kenegaraan terkait fenomena

dan kejadian tampak mata.

* KI4: Menunjukkan keterampilan menalar, mengolah, dan menyaji secara kreatif, produktif, kritis,
mandiri, kolaboratif, dan komunikatif, dalam ranah konkret dan ranah abstrak sesuai dengan yang
dipelajari di sekolah dan sumber lain yang sama dalam sudut pandang teori.

Kompetensi Dasar '

B. Kompetensi Dasar Dan Indikator Pencapaign Kompetensi

3.5 Membandingkan fungsi sosial, struktur
teks, dan unsur kebahasaan beberapa teks
khusus dalam bentuk greeting card, dengan
memberi dan meminta informasi terkait
dengan hari-hari spesial, sesuai dengan
konteks penggunaannya

¢ Mengidentifikasi perbedaan dan persamaan dari
beberapa greeting card untuk hari spesial tertentu

4.5 Menyusun teks khusus dalam bentuk
greeting card, sangat pendek dan sederhana,
terkait hari-hari spesial dengan
memperhatikan fungsi sosial, struktur teks,
dan unsur kebahasaan, secara benar dan
sesuai konteks

® Menulis dan Menyajikan penilaian dari hasil
identifikasi perbedaan dan persamaan greeting
card

C. Tujuan Pembelajaran

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat:
* Mengidentifikasi perbedaan dan persamaan dari beberapa greeting card untuk hari spesial tertentu
* Menulis dan menyajikan penilaian dari hasil identifikasi perbedaan dan persamaan greeting card

D. Media alat/bahan sumber Belajar dan Pendekatan

a. Media alat/bahan sumber belajar :

e Media : Google Classroom, Power Point, Whatsapp Group, Quizizz

e Alat/Bahan : Greeting Card, Tabel Identifikasi, Lap top, Proyektor, Spidol

¢ Sumber Belajar . Youtube, Web Blog dan Buku Bahasa Inggris Siswa Kelas VIII
b. Pendekatan

e Pendekatan : Saintifik

¢ Model Pembelajaran : Flipped Classroom

e Metode : Tanya jawab, wawancara dan diskusi




E. Kegiatan Pembelajaran

a.

Pendahuluan
1. Memberikan materi pembelajaran “Greeting Card” dalam bentuk web blog, video pembelajaran
dan Canva Presentation sepekan sebelum pembelajaran tatap muka melalui Google Classroom.
Kemudian meminta peserta didik untuk membuat catatan sebagai materi diskusi tentang materi
“Greeting Card™™ yang telah di baca, disimak dan dipahami..
ii. Membuka pembelajaran tatap muka dengan salam dan doa kemudian memeriksa kehadiran
peserta didik.
il Mengaitkan materi pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman peserta didik dengan
materi sebelumnya.
iv. menyampaikan motivasi tentang tujuan dan manfaat materi tentang Greeting Card.
v.  menjelaskan indikator yang akan dicapai dan metode pembelajaran yang akan ditempuh

b. Kegiatan Inti

C.

1. Peserta didik melihat beberapa poster/tayangan tentang greeting card yang disajikan oleh pendidik
yang dilanjutkan dengan tanya jawab untuk mengidentifikasi persamaan dan perbedaan secara
umum,

ii. Peserta didik berdiskusi dalam kelompok untuk mengerjakan tugas menulis hasil identifikasi
persamaan dan perbedaan beberapa greeting card dalam tabel analisa yang diberikan pendidik.
iii. Peserta didik membuat resume/kesimpulan hasil diskusi dan mempresentasikan di depan kelas.

Kegiatan Penutup

i. Guru dan peserta didik membuat kesimpulan berdasarkan pemahaman mereka kemudian
mengerjakan kuis online (quizizz) yang diberikan pendidik.

it. Guru memfasilitasi refleksi pembelajaran tentang materi yang sudah dipelajari kemudian
memberikan penugasan mandiri di rumah dan menyampaikan rencana pembelajaran selanjutnya
serta diakhiri salam penutup.

F. Penilaian (Assesment)

a.
b.

C.

Penugasan (portofolio)

Instrumen penilaian
individu/kclompok
Tes lisan/tertulis

Pedoman skor penilaian/ Nilai Rapor: (2 X PH) + (1 X PTS) + (1 X PAS) X 100% =
4

N = Nilai

PH = Rata-rata Penilaian Harian (Penugasan potofolio, tes lisan/tertulis)
PTS = Penilaian Tengah Semester

PAS = Penilaian Akhir Semester

Sungai Bertam, 03 Januari 2021

Gu ata Pelajaran

NIP. 198305162009021005



LAMPIRAN
Alat Penilaian

Penilaian Hasil Pembelajaran
1. Sikap
- Penilaian Observasi
Penilaian observasi berdasarkan pengamatan sikap dan perilaku peserta didik sehari-hari, baik terkait dalam proses

pembelajaran maupun secara umum. Pengamatan langsung dilakukan oleh guru. Berikut contoh instrumen penilaian
sikap

Keterangan :
* BS : Bekerja Sama

« 1) Jujur
« TJ: Tanggun Jawab
* DS : Disiplin

Catatan :
1. Aspek perilaku dinilai dengan kriteria:

100
75
50
25

)

75,01

= Sangat Baik

= Baik
= Cukup

= Kurang
Skor maksimal ~ jumlah sikap yang dinilai dikalikan jumlah kriteria = 100 x 4 = 400
Skor sikap = jumlah skor dibagi jumlah sikap yang dinilai = 275 : 4 = 68,75
Kode nilai / predikat :

~ 100,00

50,01 - 75,00
25,01 - 50,00
00,00 - 25,00
5. Format di atas dapat diubah sesuai dengan aspek perilaku yang ingin dinilai

2. Penilaian Pengetahuan

= Sangat Baik (SB)

= Baik (B)
= Cukup (C)
= Kurang (K)

Tabel Penilaian Aspek Pengetahuan

No Aspt:k‘ya.ng Kriteria Skor 1-5 | Skor 1-4
~ Dinilai
Sangat memahami 5 4
Memahami 4 3
Tujuan .
1 [
Komunikatif Cukup memahami 3 2

Kurang memahami Hamgir tidak 2 1
Tidak memahami Resnhliott] 1
Struktur teks yang digunakan sangat 5 4
runtut
Struktur teks yang digunakan runtut ! 3

; T —— Struktur teks yang digunakan cukup runtut 3 2

Teks Struktur teks yang

digunakan kurang Struktur teks yang 2 1
SUE digunakan hampir
Struktur teks yang i (ﬁ:’k " P
digunakan tidak 1
runtut

3 Pilihan Sangat variatif dan tepat 5 4




RO Variatif dan tepat 3
Cukup variatif dan tepat 2
Kurang variatif dan 1
tepat Hampir tidak
Tidak variatif dan variatif dan tepat
tepat
Pilihan tata bahasa sangat tepat 4
Pilihan tata bahasa tepat 3
Pilihan Tata ore
4 Babisi Pilihan tata bahasa cukup tepat 2
Pilihan tata bahasa 1
kurang tepat Pilihan tata bahasa
Pilihan tata bahasa hampir tidak tepat
tidak tepat
Penilaian Keterampilan
a. Penilaian Presentasi/Monolog
Nama peserta didik: Kelas:
No. Aspek yang Dinilai Baik Kurang
baik
1. | Organisasi presentasi (pengantar, isi, kesimpulan)
| 2. | Isi presentasi (kedalaman, logika)
3. | Koherensi dan kelancaran berbahasa
4. | Bahasa:
Ucapan
Tata Bahasa
Perbendaharaan kata
3. | Penyajian (tatapan, ekspresi wajah, bahasa tubuh)
Skor yang dicapai
Skor maksimum 10
Keterangan:
Baik mendapat skor 2
Kurang baik mendapat skor 1
b. Rubrik untuk Penilaian Unjuk Kerja
KRITERIA
IVITAS TERBATAS MEMUASKAN MAHIR
Melakukan | Tidak jelas Beberapa kegiatan jelas Semua kegiatan
Observasi pelaksanaannya dan terperinci jelas dan terperinci

Membaca script,

Lancar dan kosakata dan

Lancar mencapai
fungsi sosial,

menggunakan slide
presentasi

presentasi tetapi kurang
menarik

Role Play kosakata terbatas, dan kalimat berkembang, serta | struktur lengkap
tidak lancar ada transisi dan unsur
kebahasaan sesuai
Fungsi social tidak Fungsi social kurang Fungsi social
Simulasi tercapai, ungkapan dan tercapai, ungkapan dan tercapai, ungkapan
unsur kebahasaan tidak | unsure kebahasaan kurang | dan unsure
tepat tepat kebahasaan tepat
Tidak lancar, topik Lancar, topik jelas, dan Sangat lancar, topic
Presentasi kurang jelas, dan tidak menggunakan slide jelas, menggunakan

slide presentasi
yang menarik




Lancar mencapai
. Kurang lancar, fungsi fungsi sosial,
:gzi[:lb iﬁ?;:kst’e?;:g:; social tercapai, struktur struktur lengkap
Melakukan Rermimey agn nsu[: ' dan unsure kebahasaan dan unsur
Monolog ll:el? ik pa lcu:'lan tepat dan kalimat kebahasaan sesuai,
o :es:_t'a tidak lfn car | Derkembang, serta ada kalimat
PR transisi berkembang, serta
ada transisi
Keterangan:
MAHIR mendapat skor 3
MEMUASKAN mendapat skor 2
TERBATAS mendapat skor 1
¢. Penilaian Portofolio
Mata Pelajaran - Bahasa Inggris
Alokasi Waktu . 1 Semester
Sampel yang Dikumpulkan : Greeting Card
Nama Pegerta didik : Kelas :
T A
Contoh aspek yang dinilai
Kompetensi Catatan
No Dasar Periode bl;;t:s Perbendaharaa | Kelengkapa | Sistematik | pendidik
= n kata n gagasan a
Menulis L
1, wiling i 10/8
gr & ... dst
Membuat 1/9
tulisan hasil | 30/9
2 diskusi
| membanding dr
kan greeting | " 9
card
d. Penilaian Kemampuan Menulis
No Asgtitll:ﬂ}:ing Kriteria Skor 1-5 | Skor 1-4
Sangat original 4
Original 3
Keaslian -
1 Penulisan Cukup original 2
Kurang memahami Biampir tidak 1
Tidak original original
Isi sangat sesuai dengan judul 4
Isi sesuai dengan judul 3
Kesesuaian
2 isi dengan | Isi cukup sesuai dengan judul 2
Jodul Isi kurang sesuai el B ik 1
dengan judul s:I :ing:; o
Isi tidak sesuai 'ucsi:;l g
dengan judul J
Keruntutan teks sangat tepat 4
; Keruntutan Keruntutan teks tepat 3
Teks Keruntutan teks cukup tepat 2
]Kenjgu:?l;;:eks Isi hampir tidak 1




Keruntutan teks sesuai dengan
tidak tepat judul

Pilihan
Kosakata

Pilihan kosakata sangat tepat

Pilihan kosakata tepat

Pilihan kosakata cukup tepat

Pilihan kosakata
lurang tepat Pilihan kosakata

Pilihan kosakata hampir tidak tepat
tidak tepat

Pilihan tata
Bahasa

Pilihan tata bahasa sangat tepat

Pilihan tata bahasa tepat

Pilihan tata bahasa cukup tepat

Pilihan tata bahasa
kurang tepat Pilihan tata bahasa

Pilihan tata bahasa hamper tidak tepat
tidak tepat

Penulisan
Kosakata

Penulisan kosakata sangat tepat

Penulisan kosakata tepat

Penulisan kosakata cukup tepat

Penulisan kosakata
kurang tepat Penulisan kosakata

Penulisan kosakata hampir tidak tepat
tidak tepat

Kerapihan
Tulisan

Tulisan rapi dan mudah terbaca

Tulisan tidak rapi tetapi mudah terbaca

Tulisan tidak rapi dan tidak mudah terbaca

Tulisan tidak rapi

dan sulit terbaca Tulisan rapi dan

hamper tidak

Tulisan tidak rapi vaibtica

dan tidak terbaca

Penilaian Kemampuan Berbicara (Speaking Skill)

No

Aspek yang
Dinilai

Kriteria

Skor 1-5

Skor 1-4

Pengucapan
(pronounciation) | Banyak kesalahan
dan mengganggu Hampir semua

Hampir sempurna

Ada beberapa kesalahan, tetapi tidak
mengganggu makna

Ada beberapa kesalahan dan
mengganggu makna

makna salah dan
Terlalu banyak mengganggu
kesalahan dan makna
mengganggu makna

Intonasi
(intonation)

Hampir sempurna

' Ada beberapa kesalahan, tetapi tidak
menggangeu makna

Ada beberapa kesalahan dan
menggangeu makna

[ (&)

dan mengganggu salah dan
makna mengganggu

Banyak kesalahan Hampir semua




Terlalu banyak makna
kesalahan dan 1
menggangeu makna

Sangat lancar 5 4
Lancar -+ 3
3 Kelancaran Cukup lancar 3 2
(fluency)
K I ;
urang lancar Sangat tidak 2 i
Tidak lancar lancar 1
Sangat tepat 5 4
Tepat 4 3
Ketepatan Makna
4 (accuracy) Cukup tepat 3 2
Kurang tepat Hampir tidak 2 1
L Tidak tepat tepat 1
Skor Penilaian
No. Huruf Rentang angka
1. Sar'lgat Baik (A) 86-100
2. | Baik (B) 71-85
3. | Cukup (C) 56-70
4. | Kurang (D) <55

4. Pengayaan
Bagi peserta didik yang telah mencapai target pembelajaran sebelum waktu yang telah dialokasikan berakhir, perlu
diberikan kegiatan pengayaan.

5. Pengayaan
Bagi peserta didik yang belum mencapai target pembelajaran pada waktu yang telah dialokasikan, perlu diberikan kegiatan
remedial



